

去年8月，一张与乒乓国手王励勤同游世博园的照片让川妹子刘彦池被贴上了“大力女友”的标签。今年年初，王励勤的母亲承认了儿子与刘彦池正在交往，随后两人在公开场合承认了恋情，不过外界对于他们恋爱的心路历程却知之甚少。近日接受媒体专访时，刘彦池首度披露了她与大力的爱情故事，“我们一下子就看对眼了，一见钟情。”

王励勤女友首度受访，披露爱情故事：

# 我们一见钟情 他给我安全感



王励勤去年与女友亮相世博会

## 两人相识在2007年

刘彦池和王励勤早在2007年就认识，在大力参加了一次她主持的活动后，两人很快熟络起来，并开始以兄妹相称。“他一直叫我‘妹妹’，我就喊他‘哥’。后来，有一天，我突然问他，‘哥，咱们这究竟是什么关系啊？’他倒是很理所当然地说：‘男女朋友啊。’他不说我也感觉到他对我的喜欢。而我这个人比较喜欢表达，会时不时对他来个肉麻的表白。”谈起大力向她表白的过程，刘彦池一脸甜蜜。谈及对王励勤的印象，刘彦池说，“他是个宅男，喜欢摆弄电脑等数码产品，尤其喜欢音响，前几天我们还一起买了一套

蛮好的音响。他还很有童心，超像小朋友。比如他在埋头玩《愤怒的小鸟》，我在旁边做自己的事，他会忽然抬起头，叫我：‘妹妹！’然后会盯着我哼游戏的音乐：‘噔噔噔……’哼完以后就自顾自低下头，又开始玩游戏……”

## 夸王励勤有责任心

刘彦池坦言，大力最让她心动的是他的责任心，“王励勤虽然一直很忙，在家的时间也很少，但是他对家人真是没得说。而且到现在，所有的收入还都交给他爸爸妈妈呢。”为了不和大力分隔两地，刘彦池毅然决然地离开成都，加盟上海电视台星尚频道做起了美食节目。“我家在成都，父母、朋友都在那里，在成都的工作也不错，以前我从未想过会离开家乡。而且说实话，未来的事谁也不敢百分百肯定，但如果不来上海，那我百分百会后悔。”

如今，尽管刘彦池在上海工作，但由于大力经常四处奔波打比赛，两人依旧要忍受着相思之苦，“还真没怎么出去约会过，也就看看电影，几乎都没逛过街，主要是他太忙了。有的时候去北京，我还会在路上计划，两个人一起看什么电影，吃哪家好吃的店……但真到了那里，还是宁愿跟他在一起坐一



王励勤女友刘彦池

个下午，吃饭也就近解决了。有一次，刘彦池实在太想大力了，就去看了他的比赛，“坐在那里半个多小时，看比分一会上一会下，我比他还紧张，去了好几趟厕所。后来我就不再看了，宁愿听他回来，输或赢，都只有一个字。”王励勤已经33岁了，父母和朋友都很关心他的婚姻大事。

不过刘彦池却透露，“他马上要33岁了，仍然对2012年伦敦奥运会非常向往，所以一颗心扑在训练上。有时我觉得他实在太辛苦了，很心疼。但这是他人生中非常重要的一个梦想，现在我们真的没办法想别的，不能让他分心。”

快报记者 韩飞周游

羽超联赛昨日江苏队惜败，快报记者对话女羽No.1

# 王适娴：没空玩微博

昨天下午，羽超联赛，坐镇丹阳主场的江苏队2:3惜败给了湖南队，顶替陈金的李昱为江苏队收获1分，王适娴帮助江苏队把总比分扳成2:2，可惜决胜局，江苏女双没能顶住压力。尽管江苏队目前的总战绩为2胜3负，表现一般，但到目前为止，江苏头号女单王适娴一场未输，连克蒋燕皎、王仪涵、卢兰等众多国家队队友，堪称羽超赛场上的最大亮点。



快报记者和王适娴在一起

且今年的羽超联赛，她连克蒋燕皎、王仪涵、卢兰等主要对手，保持不败，昨天，王适娴又是以一个2:0轻松战胜对手，为江苏队拿到1分。在江苏队中，王适娴绝对是个宝贝，姑娘人缘也好，大伙都喜欢她。总教练孙志安说，“王适娴现在的球国内还真的很难有人能赢她。”

前天夜里，王适娴才从北京赶到丹阳，昨天一打完比赛，匆忙收拾一下，便又赶往南京禄口机

场，飞到北京返回国家队。事实上，昨天下午，王适娴便收到了国家队教练发来的短信，要她及时赶回国家队。因为国家队今天就将启程前往英国，参加全英羽毛球公开赛，王适娴是绝对主力。

## 不用钱包 只玩iPad不玩微博

队友打比赛，业余时间王适娴拿起了iPad打起了游戏，不

过，90后的王适娴自认为一点都不潮，甚至有点“土”。现在羽毛球队多数队员都开了微博，记者问王适娴，你怎么不开？她笑着说，“没时间去搞那玩意。”

王适娴告诉记者，现在训练比赛时间比较紧，一般一天下来，人都比较累，偶尔上上网或者看看偶像剧调节一下。

王适娴还有个“独门绝技”，因为休息室人多，还有很多男队友，换衣服不是非常方便，于是，王适娴会先穿上一件外套，然后里面的比赛T恤迅速地，“鬼使神差”般的被她脱了下来，动作之娴熟，堪称小魔术，看到这一幕，队友李昱傻了眼，他也开始模仿王适娴的脱衣方法，可好几次都没能成功，看到别人模仿自己，王适娴也笑了。

赢了比赛，江苏队领队立即为她准备好了赢球奖金，没想到拿过钱，王适娴直接放进了她的羽毛球包里，总教练孙志安有些惊讶，用苏州话问王适娴，“你怎么不用钱包？”王适娴笑了，“恩，我不用钱包的。”弄得孙教练不得不提醒她，上飞机包千万不要托运。快报记者 吕远

## 空中飞人 打完比赛就飞北京

因为有国际比赛任务，昨天的羽超联赛，陈金没能来。作为国家队主力，现世界排名第一的王适娴自然成了最大牌的球员。走到哪里，都有人喊王适娴的名字，都有人找她签名。

这两年，王适娴进步神速，不仅世界排名稳居第一，而

## 小胡缺阵 南钢强攻山西队

今晚，南钢国信地产队将在客场挑战山西队。这是南钢常规赛倒数第三场比赛。本赛季南钢队主场曾经大比分负于山西队，加之南钢队核心后卫胡雪峰缺阵，取胜难度极大。尽管困难重重，但教练组还是希望全队放手一搏，攻下山西队。

昨天一早，南钢队从上海直接飞往山西太原，受伤的胡雪峰留在上海，上午11点多，球队司机老袁从南京开商务车把胡雪峰接回家。

前晚敷了一夜的冰袋，但是起床后，小胡依然感觉到伤处疼痛剧烈。回到南京后，小胡将先休息一天，然后在下周一接受鼓楼医院的运动创伤专家蒋青的全面诊断，他也会把在上海拍的核磁共振片子带过去给蒋医生参考。根据上海医院做的诊断，胡雪峰将需要休息两周时间。胡雪峰对记者说：“希望能早点好起来。”

南钢队于昨天下午三点左右抵达太原，由于旅途劳累，教练组并没有再安排去赛场训练，而是在晚上安排观看山西队比赛录像。

对于胡雪峰的受伤，主教练徐强也感到很无奈，他说：“我们的后卫线肯定要做出一些调整了。”胡雪峰休战，对于替补张财宝来说，是一个不错的锻炼机会。在和上海的比赛中，他投中了一个三分球。

徐强告诉记者：“和山西队的比赛，会让张财宝、杨力包括小外援来打1号位，再根据比赛的情况，做出一些调整。”

特派记者 沈忱（快报太原电）

## 欧洲首演 NBA常规赛



NBA在伦敦的比赛还吸引切尔西俱乐部球星德罗巴（左三）前来观赛

NBA曾多次在季前赛走进欧洲，但将常规赛放到欧洲的赛场，还是头一遭。昨天，NBA有史以来首次在欧洲进行常规赛，篮网在“主场”伦敦O2体育馆以116:103击败了猛龙。

在过去这些年里，NBA赛事一直在欧洲各国转播，但时间基本是在深夜或凌晨。昨天，不少欧洲球迷乘坐飞机来到伦敦，终于可以满足现场一睹NBA球星风采的愿望。据悉，本场比赛吸引了18869名球迷到场，完全不亚于NBA球队主场。作为NBA全球扩张的重要一步，本场比赛意义非凡。NBA副总裁亚当·席尔夫表示，“这次欧洲赛虽然只是一次实验性的合作，但我相信，这次成功会有很重要的作用。”NBA总裁大卫·斯特恩也表示，在未来10年里，球迷们有望看到出现一个NBA欧洲分区赛。

快报记者 唐浩杰

## 穆里尼奥 险被持刀男行刺

据西班牙媒体透露，皇马日前客场参加与拉科鲁尼亚的西甲联赛，当球队抵达客队机场时，一位极端球迷持刀欲袭击皇马主教练穆里尼奥，被随行的安保人员拦下，穆里尼奥没有受伤，但保安却被刀割伤，送往当地医院救治。

宗和